
 

 رابطه برای دو عدد منفی نادرست است و اعداد منفی به تنهایی ریشه ندارند 

 درستی جملات زیر را بررسی کنید.
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 در هر سوال پاسخ درست را با علامت مشخص کنید. 3
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 برای گویا کردن مخرج کسر  ( د
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  . مقدار عددی عبارت های زیر را محاسبه کنید 4
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 حاصل عبارت های زیر را به صورت عددی توان دار با توان مثبت بنویسید. 5
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                             .                    حاصل عبارات زیر را به دست آورید
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𝑥)  مخرج کسرهای داده شده را گویا کنید. 10 ≠ 0 ) 
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 موفق باشید 

عدد های داده شده را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.   6
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ج(نمایش اعشاری اعداد زیر را بنویسید.   

د( اعداد داده شده را با نماد علمی نمایش دهید. 
3/14 × 10                                
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